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 Ata da 101ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de outubro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Adolfo Menezes (1º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, 

Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Nelson Leal, 

Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Roberto Carlos, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Tom 

Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão e, atendendo a um requerimento legalmente assinado com base 

no que dispõe o inciso II, art. 92 do Regimento Interno, convocou uma Sessão Extraordinária, a ser 

realizada 15 minutos após o término desta, para apreciação do Requerimento de Urgência nº 

8540/2015, para o PL 21526/2015, de autoria do Poder Executivo. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Jurandy Oliveira e Gika justificando 

ausências em sessões plenárias As Atas de 2015, a seguir discriminadas, foram submetidas ao 

Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 87ª, 88ª, 89ª, 90ª, 91ª, 93ª, 97ª e 98ª; 

Sessões Extraordinárias – 10ª, 15ª e 11ª; Sessões Especiais – 37ª, 47ª, 48ª, 49ª, 50ª e 55ª. Oradores 

inscritos – O Deputado Pastor Sargento Isidório lamentou a possível deliberação da Prefeitura de 

Salvador para que as faixas de pedestres do Município sejam pintadas com as cores do arco-íris, 

símbolo do ativismo homossexual, criticando o uso do patrimônio e do dinheiro público para 

“reverenciar uma minoria”. O Deputado Marcelino Galo convidou a todos para a entrega da Comenda 

2 de Julho ao Maestro Ricardo Castro, cerimônia que será realizada no Teatro Castro Alves amanhã. 

Fez referência ao projeto Núcleos Estaduais de Orquestras Juvenis e Infantis da Bahia (Neojiba), com 

inspiração nos projetos da Venezuela, que visa resgatar jovens em vulnerabilidade social pelo viés da 

música. A Deputada Luiza Maia, filosofando sobre os direitos das relações homoafetivas, cobrou 

respeito à diversidade. Congratulou-se com os professores pela passagem do Dia dos Professores. 

Teceu críticas ao Deputado Federal Eduardo Cunha e finalizou elogiando a Presidente Dilma. O 

Deputado Antônio Henrique Júnior noticiou diversos eventos realizados no Município de Barreiras, 
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como a visita à Cooperativa de Transporte Público Alternativo do Oeste Baiano, com vista à 

regulamentação desta atividade. Agradeceu a Caixa Econômica Federal pelo acordo firmado junto à 

Prefeitura Municipal para a efetivação do Parque Novo Tempo, que visa aparelhar o Município 

fomentando a integração dos munícipes. Registrou a visita da Presidente Dilma Rousseff, que fez a 

entrega de casas à população. Encerrou falando sobre o programa federal Minha Casa, Minha Vida. 

GRANDE EXPEDIENTE – Não houve orador inscrito. Horário do PP/PSL/PSB – O Deputado Alex 

Lima lamentou a decisão da Presidência da República de não renovar a isenção do adicional do frete 

pago para mercadorias importadas por via marítima para as Regiões Norte e Nordeste do País, que 

beneficia 459 empresas. Afirmou que essa medida criará maiores dificuldades na já combalida 

situação das organizações de negócios destas regiões, com inevitáveis demissões. Por fim, 

conclamou todos para que se unam contra a extinção da isenção, prevista para o final de 2015. 

Horário do PTN/PROS/PRP – O Deputado Alan Castro, falando sobre a suspensão das vistorias 

veiculares, disse que é favorável às vistorias para carros a partir de cinco anos de uso e para motos 

com um ano de uso. Enfatizou que as empresas de vistorias geram emprego e renda e devem 

continuar existindo. O Sr. Presidente suspendeu a Sessão até as 16 horas por conta de evento no 

Auditório Jorge Calmon. Reabertos os trabalhos, o Sr. Presidente, Deputado Marcelo Nilo, informou 

que, por acordo entre os Líderes da Maioria e da Minoria, o projeto do Concilia Bahia será votado na 

próxima terça-feira, assim como os projetos de deputados e o do Planserv e declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Ângelo Coronel, Marquinho Viana, 

Robério Oliveira, Robinho, Rogério Andrade e Targino Machado (06). 

            PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 
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